

每年都发生悲剧却难以阻止

景区野泳客劝都劝不住

本报记者 刘振

在锦绣川和减河湿地等景区，每年都有野泳者溺亡。而进入6月后，全市溺亡事件增多。如何防止类似悲剧发生，着实叫人头疼。

随着气温的升高，又到了每年溺水事故的高发期。记者从德州市120急救中心了解到，进入5月份后，全市范围内的溺水事故开始增加。5月份发生了10起溺水事故，从6月初到目前已发生了14起溺水事故，仅6月2日当天就有3起儿童溺水事件，其中一儿童溺亡。“印象较深的一起是3个小孩到河边洗脚，其中一个不小心滑到水中，另外两个孩子去喊人，家长赶来后才打的120，错过了最佳抢救时间。”120急救中心工作人员称。

19日，记者走访了德州市多家开放式景区，有很多市民去野游，多数是成人，也有一些大人带着孩子过来游泳。11



锦绣川风景区内，几位市民在野游。 刘振 摄

时许，在锦绣川风景区内的一处水域，三名成年男子在河水里游泳，他们都没有携带救生圈、救生衣等防护设备。附近还有观光船、机动船只等快速经过，这都给野游带来了一定安全隐患。

据了解，锦绣川景区的多处水域两岸浅水区只有二三米，中间则是六七米深的泄洪沟，且水草丛生，水下环境相当复杂，一旦游泳者被水草缠住腿脚，很难脱身，极容易发生溺水事件。每年淹死的，大

多数都是会游泳的青年人。明月湖风景区里经营小吃摊的张女士说，不管冬天夏天，每天下午四五点钟，都会有十来个老年人过来游泳，有时候还带着孩子过来。记者注意到，仅17日下午7点到7点半，就有大约10个人过来游泳。市民陈先生说，“我每天都会过来游半个小时，在湖里大声唱着歌，随便胡乱喊叫，游得也远也自在，游泳池里太短了。”

提起野游的事情，不少景

区工作人员很苦恼。野游者大都不听劝阻，有警示牌但屡被无视，管理方无强制性执法权，景区水域面积太大……都增加了管理难度。“很多人就在警告牌旁边下水。”锦绣川风景区告诉记者，不少来野游的成年人即便被执勤人员发现，也不会轻易从水中退出来，有些被劝出来后还会下水，景区也不能采取强制性手段，只能加大巡逻频次，发现时反复劝说。

○小提醒

学生暑假在家 远离五种危险

暑假马上就要到了，而暑假历来是学生溺水死亡、交通事故死亡、火灾死亡等伤亡事故的危险期。如何远离意外伤害？德州市公安局治安支队支队长兼市教育局副局长李志勇介绍了暑假期间的五种安全问题，并给出相对应策。

李志勇介绍，全市中小学生发生溺水身亡的事故比比皆是。暑期游泳安全应该引起家长和中小学生的高度重视。做到单身外出“不”游泳，患病“不”游泳，饱饭后“不”游泳，强运动后“不”游泳，水况不明“不”游泳等五个方面。

“暑假是各类交通安全事故多发期，有些家长不注意教育孩子遵守交通秩序，甚至还带着孩子闯红灯，这样做非常危险。”李志勇说，未满12岁的学生禁止在道路上骑车。

李志勇建议，学生家长尽量不要让孩子独自在家，当中小学生一人在家，有人敲门时，要问明来意，对不熟悉不认识的人，不要开门。同学们在家中接到各类电话不要轻易相信，如电话欠费、煤气欠费、彩票中奖等。

另外，暑期时，中小学还要注意防火安全和暑假网络安全。遇到火情最主要的是尽快离开现场，脱离危险。中小学自制力不高，容易沉迷游戏，李志勇提醒，不要在网吧上网，在家里上网要听从父母的指导，不登陆、不查看不健康的网站，上网时间要有节制。

本报记者 董传同 通讯员 王强

长安铃木

天语SX4钜惠风暴
团购会激情来袭



长安铃木德州华润4S店将于2013年6月21日-23日在临邑县中心广场举办大型车展，全系最高优惠1.3万元，优惠多多，惊喜连连，欢迎广大新老客户光临现场。咨询热线：0534-4262988

长安铃木德州华润4S店将于6月29日举办天语SX4团购会，活动现场购车，尊享好礼四重奏，分期付款零利息，优惠多多，大奖连连，同时还有终极万元大奖等您拿。

德州华润汽贸有限公司

销售热线：0534-2581666 2582666

售后服务热线：0534-2723866

POP 泡泡少儿教育™
POP KIDS EDUCATION

新东方泡泡少儿教育

3—12岁的青少年语、数、英全科一站式服务

即日起即可报名，咨询电话：0531-82610919

泡泡游学营

内蒙古，厦门，桂林，上海，精彩线路外教全程陪同，优秀中教温馨护航，游览著名高校，自立成长团结协作。雏鹰展翅志在四方！

泡泡皇家之旅

走进高尔夫球场，徜徉国际赛马场，感受网球的魅力，体验西餐烘焙的乐趣，上午知识输入下午实践输出完美结合，皇家之旅等你来体验。

泡泡听口特训营

9天全外教课程快速提高听说能力，掌握21组实用场景口语，变身话剧小演员，听口特训营等你来参加！

小升初特训营

新东方具备多年送考经验名师传授应试技巧，语数外知识全科复习，自信备考名师顺利衔接名校，华丽转型从这个暑假开始！



地址：济南市历下区历山路与文化东路交汇处凯旋商务中心4楼

网址：jn.xdf.cn

20
1993-2013
New Oriental 20th Anniversary

新东方
XDF.CN